

Отчет перед населением МО « Китаевский сельсовет» за 12 месяцев 2017 года. УУП ОУУП и ПДН  по Медвенскому району Курской области лейтенанта полиции Дремова Д.А. 

С ноября месяца 2017 года я являюсь УУП ОУУП и ПДН по Медвенскому району и обслуживаю административный участок Китаевский сельсовет.
В текущем году ОМВД России по Медвенскому району  осуществлен комплекс мер по усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На административном участке проведен ряд комплексных операций с привлечением сотрудников органов внутренних дел и членов добровольных народных дружин.
Существенная помощь постоянно оказывается администрацией Китаевского сельсовета: в частности главой администрации  Евглевской О.Н.  и  заместителем  Гижа О.Н., благодаря которым многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты. 
Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня населения, безработица, ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, распространение пьянства и алкоголизма, наркомании - все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка на административном участке.
На территории участка, который я обслуживаю, (Китаевский с/с) за прошедшие  12  месяцев совершено 8 преступлений, по ст. 158 УК РФ -2,  ст. 159 УК РФ -1, ст. 264.1 УК РФ-2, ст.228 УК РФ-1, ст.222 ч.1 УК РФ-1. Так, за время обслуживания мной административного участка Китаевского с/с было рассмотрено 18 обращений и  заявлений граждан. 
Проведенный анализ их содержания показал, что наибольшую обеспокоенность у Вас вызывает, семейные скандалы, скандалы с соседями, кражи и мошенничество. Составлены административные протоколы из них по ст. 20.1ч.1-2шт,20.21-5, 2 - материала направлено по подведомственности.
Большую помощь в раскрытии преступлений оказывают бдительные жители села.                                                    
Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Большинство преступлений на административном участке совершены были в состоянии алкогольного опьянения.
Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что отсутствует принудительное лечение, а индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда. 
В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: быть бдительными при появлении на территории села посторонних незнакомых лиц,  а также не оставлять имущество без присмотра, скотину с пастбищ в ночное время приводить домой. По обеспечению охраны общественного порядка мной было составлено 35  административных протокола, в том числе по ст. 20.21 КоАП РФ, по ст. 20.20КоАП РФ , по ст. 20.1ч.1 КоАП РФ, ст. 5.35 КоАП РФ. 
Так же в настоящее время свои обращения все жители административного участка могут разместить на сайте федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных  услуг» www.gosuslugi.ru 
Особое внимание хотелось бы обратить на то, чтобы были особо внимательными  при обнаружении подозрительных лиц и предметов, а также о незамедлительном информировании ОМВД по Медвенскому району Курской области, при их обнаружении.
В завершении своего выступления я еще раз хочу с чувством большой благодарности отметить активную помощь, которая была оказана мне жителями административного участка и работниками администрации.
Для вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы вместе сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

