Война, она и есть – война…                                                                                                                       И тем, кто опален дыханьем лютым,                                                                                                                        Та чаша горькая, что выпита до дна,                                                                                                            Не слаще даже… с праздничным салютом.                                                                                                  Война, она и есть – война…                                                                                                                                    И по сей день былые ноют раны.                                                                                                                          И все-таки – наденьте ордена!                                                                                                                           И с праздником Победы, ветераны!
Уважаемые и любимые наши ветераны, труженики тыла, узники концентрационных лагерей, дети войны! Уважаемые жители Китаевского сельсовета!
В знаменательную 73-ю  годовщину Великой Победы, примите наши  искренние поздравления  и самые добрые пожелания  здоровья, солнечного тепла, неугасаемого оптимизма , позитивных эмоций, согласия и благополучия в семьях Ваших! 
Вспомним… Сколько   жизней унесла Великая Отечественная война. …Солдат Великой Отечественной! Ты насмерть стоял под Москвой и Сталинградом, вез хлеб в блокадный Ленинград, горел в танке под Прохоровкой. Погибая, ты спасал миллионы жизней. Ты не вторгался в чужие пределы, не искал славы. Ты защищал Отчизну! Защищал свою семью. Не награды нужны были тебе. Высшей наградой ты считал Победу…          Сквозь дожди и снега, сквозь бури лихолетья, сквозь время говорят с нами те, кто уже никогда не вернется с поля брани, кто уже никогда не обнимет детей и родных, кому не суждено увидеть эту весну… Вспомним всех, кто положил свою жизнь на алтарь Победы. Поклонимся им низко.
Пожалуй, ни в одном языке мира не найдется слов, чтобы вложить в них всю благодарность от детей, внуков и правнуков за Ваш бессмертный подвиг на фронтах и в тылу. Мы преклоняем свои колени перед Вами!
Немногие  герои войны смогут разделить сегодня с нами эту радость со слезами на глазах.    Многие ушли, пав в бою, еще до победного конца. Но Вы, наши немногочисленные ветераны, оттого еще ценнее для нас сегодня! 
Всей душой разделяем Вашу боль о тех нелегких эпизодах Вашей жизни, которые Вы с достоинством пережили и подарили родной земле , своему народу  мир  и  уверенность в завтрашнем дне. Мы испытываем глубочайшую гордость за Вас!
Сколько лет над землёй пронеслось
Со времён той победной весны…
Седине ветеранских волос
Мы сейчас поклониться должны.
Всем, кто выстоял, выжил, кто смог
От фашистов страну защитить,
Всем Вам низкий поклон, дай Вам Бог
Ещё долго и счастливо жить!                                                                                                                      
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