Всех жителей Китаевского сельсовета тепло и сердечно поздравляем с Новым 2019 годом и Светлым праздником Рождества Христова!
Встреча Нового года –  пора таинственная, волнующая, всегда радостная. И эти простые слова «С Новым годом! С новым счастьем!» мы произносим с особым чувством, потому что сказать их можно только один раз в году! Пусть новогодняя и рождественская  ночи принесут в наши дома тихий семейный уют, тепло  и благополучие. Не скупитесь на добро  , и оно вернется к вам приумножившись! А что еще человеку надо? Только уверенность в завтрашнем дне и чистые, как снег, помыслы. 
[bookmark: _GoBack] Хочется всем пожелать, чтобы в наступающем году с нами произошло то самое чудо, о котором мы так мечтаем! Хоть у каждого оно свое, но , обязательно, самое необходимое и самое важное.
 Дай нам Бог, чтобы все мы были живы и здоровы, чтобы занимались тем, что приносит нам удовольствие . 
Пусть эти  светлые  праздники подарят нам благодать и мир  в  наш общий Дом, добро и понимание — в Семьи, любовь и радость — в Сердца, отзывчивость и искренность — в Души, счастье и удачу — в Жизнь!
  Пусть наши семьи крепнут , пусть рождаются здоровые дети, а  в жизни будет  побольше радостных моментов, которые перейдут в приятные воспоминания!
В новом году может чудо случиться - сердцу поверь своему!
Если частичкой тепла поделиться ,станет теплей самому!
Если чего-то желать всей душою ,сбудется все в этот год!
Если идти за своею мечтою, к счастью она приведет!

С добрыми пожеланиями,
Глава Китаевского сельсовета Ольга Евглевская.
Депутаты Китаевского Сельсовета.





