[bookmark: _GoBack] От имени всех женщин Китаевского сельсовета поздравляем    дорогих нашему сердцу мужчин  -    с праздником  мужества и благородства, отваги и силы, милосердия и добра  - с Днем защитника Отечества!         
                                                 Защитники Отечества, мужчины!
                                                Мы Вас поздравить от души хотим!
                                                Храни Вас бог от горя и кручины,
                                                Мы любим Вас, в обиду не дадим!

Желаем Вам, родные, процветанья,
Любви, семьи, здоровья и побед!
В делах — успехов, в жизни — созиданья,
И знайте — лучше Вас на свете нет!                                                            

            Мы гордимся Вами. В Вас удаль, стойкость ,сила воли…                                                                                                                                     В нашей истории тысячи  примеров тому–столько славных побед за плечами!
              Как хорошо жить в мире и благополучии, любить и мечтать, растить детей и быть спокойными за завтрашний день! А все потому,  что   рядом с нами настоящие мужчины, готовые не только протянуть руку помощи в трудную минуту, но и в мирное время стоять на страже всего, что нам  так дорого!
                Природа  ведь  недаром  наградила  Вас силой и способностью оберегать свою страну и близких людей, быть опорой и поддержкой.
             Желаем Вам, наши любимые , чтобы судьба оберегала Вас от обмана, предательства, разочарований и была благосклонной, дарила радость побед, вкус успеха и торжество завоеваний!   
             Пусть Ваши сердца будут добрыми и щедрыми.
Счастья и любви Вам , богатырского  здоровья, крепкого мужского характера,- чтобы воплотить в жизнь  все  задуманное и  желаемое!    
                                                            
С искренними пожеланиями,                                                                             Глава Китаевского сельсовета                      О.Евглевская. Депутаты Китаевского сельсовета.




