Всех жителей Китаевского сельсовета тепло и сердечно поздравляем с Новым 2020 годом и Светлым праздником Рождества Христова!
Весь год мы очень заняты делами,                                                          Куда-то все торопимся, спешим.                                                                                               И тем, кто дорог, тем, кто рядом с нами,                                                О нежных чувствах редко говорим.                                                                               А Новый год так важен и так нужен,                                                  Чтобы слова душевные сказать                                                                 И тем, кого мы любим, с кем мы дружим,                                       Добра, здоровья,  счастья пожелать!
             Переворачивается страничка  календаря, и все мы ждем  приятных сюрпризов и подарков. Так пусть же  2020  год будет  добр и  щедр и оправдает наши  ожидания!.  Пусть растет семья, увеличивается благосостояние, крепнет дружба.
Пусть вместе с морозом, снежком за окном в наш дом войдет настоящее волшебство этой чудесной ночи  - доброе  здоровье,-  ведь без него нет радости в жизни,   любовь  пусть  окружит нежным покрывалом,  удача  улыбнется теплой материнской любовью. 
[bookmark: _GoBack]               За предпраздничной суетой мы часто забываем о простых человеческих радостях – поблагодарить  друг друга , обнять, признаться в любви. А ведь жизнь состоит именно из таких бесценных моментов. Пусть в наступающем году у нас будет огромное количество объятий, признаний и благодарности.  Пусть они станут настоящим вдохновением на пути к намеченным целям и желаниям!
Пусть в 2020 году всегда будет                                                                    Момент для счастья!                                                                                                                        Повод для улыбки !                                                                                                                                                                     И время  для мечты!
С добрыми пожеланиями,                                                                                                       Глава Китаевского сельсовета    Ольга Евглевская.                          Депутаты Китаевского сельсовета.

