[bookmark: _GoBack]…Поклонимся Великим тем годам,
Тем славным командирам и бойцам,
И маршалам страны, и рядовым,
Поклонимся и мёртвым, и живым, –
Всем тем, которых забывать нельзя,
Поклонимся, поклонимся, друзья!
Всем миром, всем народом, всей землёй –
Поклонимся за тот Великий бой!
Дорогие ветераны, вдовы, труженики тыла, дети войны!Уважаемые жители Китаевского сельсовета!
Примите наши сердечные  поздравления и  добрые пожелания   в самый почитаемый и святой праздник  Великой Победы!
            День Победы – это боль  и слезы радости, это память сердца, которую бережно хранит каждая семья. Это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний.                                                                                      Выросли поколения россиян, знающих о войне лишь по книгам, фильмам ,рассказам. Но живут  рядом с нами  и те, кто прошел нелегкими дорогами войны, кто трудился ради Победы в тылу, кому довелось родиться  в такие страшные годы. Эти люди заслуживают самых теплых слов, самой глубокой признательности.
          Давайте  же будем оберегать  наше мирное небо, окружать заботой и вниманием  славных  героев   не на словах и на митингах , а в реальной жизни! Ведь их так мало осталось!                                                                                     Пусть война больше никогда  не коснется  будущих поколений! Пусть жизнь продолжается в наших детях и внуках   и  наполняется обычными радостями: искренностью близких и окружающих  людей, добротой и добрым отношением друг к другу, верной дружбой и неподкупной любовью!
Низкий поклон Вам, ветераны, за стойкость и отвагу, за преданность Родине, за Великую Победу!  Доброго Вам здоровья и долголетия!

…Наступила новая весна   Сорок пятый нас зовет назад.                                                                      Ветеранам многим не до сна- Это раны старые болят.
Так пускай же наша молодежь    Подвиг не забудет никогда.                                                                                          Что посеешь, то ведь и пожнешь… Помни эту истину всегда!  
          С благодарностью  и почтением,                                                                              Глава Китаевского сельсовета                                      Ольга Евглевская.                    Депутаты   Китаевского сельсовета .
