Дорогие   мужчины!
Примите  наши   искренние поздравления    и добрые пожелания       в День защитника Отечества! 
                        23  февраля  – праздник всех мужчин, - от мала до велика. 
                     Хочется обратиться  к нашим  отцам, мужьям,  братьям,                            пожелать им никогда не испытывать ужасов войны и доказывать преданность своей державе лишь только на мирном поприще. 
                    От  всего сердца поздравляем    наших детей, мальчишек,                           в  каждом  из которых уже заложены : стойкость, мужество ,               сила духа. Эти качества  не только делают  из мальчика – мужчину, но и защитника. Гордитесь званием                                           «настоящего мужчины»  и подтверждайте  это  не пустыми словами, а добрыми делами,  хорошими поступками, нравственным обаянием.                                                                                                                                                             Пусть в любой ситуации  у Вас хватит ума  и отваги  постоять                за себя, за семью, за Отечество! Пусть Вам   никогда не придется защищать свой очаг с оружием в руках!
                   Пусть Ваши руки, наши родные,  всегда будут умелыми и сильными, сердца – бесстрашными и добрыми, судьба – благосклонной ,а глаза – счастливыми!
[bookmark: _GoBack]                   От всех женщин благодарим   Вас за любовь и нежность, которые окрыляют и помогают  нам справляться со всеми жизненными препятствиями  и невзгодами!
Здоровья  Вам Доброго , любви , солнца и радости!                
Чтобы рвануться в схватку, у мужчины                                                    Есть только две достойные причины.                                                                                   И первая - родной страны защита,                                                                        Граница чья пред недругом закрыта.
              Вторая – долг, что предками завещан,                                                                  Мужчинам всем повелевает он:                                                                                                        Собой рискуя, защищайте женщин,                                                                                Как на дуэли пушкинских времен!
С  уважением,
Глава  Китаевского сельсовета                       О.Евглевская.
Депутаты  Собрания депутатов Китаевского сельсовета
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