Многоуважаемые участники Великой Отечественной войны,                                                      вдовы, труженики военного тыла, дети войны !                                                                                                         Уважаемые жители Китаевского сельсовета!
   В жизни каждого народа есть даты, которые никогда не будут забыты. Сколько бы лет ни минуло с мая 45-го, все мы  и новые поколения помним, что это была Великая Победа справедливости над злом и насилием!
…Победа!
На  все времена Великая!
На все времена Святая!
   И на все времена святые в ней Они. И те, погибшие, кто тысячу раз оплакан, и те, кто ушел, не дожив до сегодняшних дней, и, конечно, те, кто и ныне остается с нами.
   Низкий поклон всем, кто шел навстречу смерти по дорогам войны, кто в тылу своим трудом приближал эту победу.
Каждое  Ваше  слово, любое воспоминание  - это история, которую нельзя перечеркнуть, которая нужна для младшего и будущего поколений … «чтобы помнили».
   Примите сердечные и самые теплые поздравления с Великим и священным праздником- Днем Победы!
Пусть праздничный салют 9 Мая  напомнит Вам молодые годы и снова вернет в незабываемый  майский день победного 45-го!
[bookmark: _GoBack]   От всей души желаем  всем доброго здоровья, добра и благополучия  в   Ваших мирных делах, огромной любви и душевной теплоты, мира и счастья Вам и Вашим близким!
     Очень хотелось бы, чтобы наши дети и внуки   помнили  и чтили своих отцов и дедов, гордились  ими.  Ведь они заслужили это!
…Пусть мирной будет каждая весна,                                                                                                   Не знает больше войн страна родная.                                                                                                    Солдаты! Подвиг Ваш храним в сердцах всегда!                                                                                                С Победой всех нас! С 9 Мая!

С уважением и признательностью,
Глава Китаевского сельсовета                О.Н.Евглевская,
Депутаты Собрания депутатов Китаевского сельсовета
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