Дорогие друзья !

           Сегодня   мы отмечаем один из самых замечательных праздников – Всероссийский день Семьи, Любви и Верности .
           Этот праздник призван внести  весомый вклад в дело оздоровления морального климата  в нашем обществе, ведь ни для кого не секрет, что проблемы, связанные с кризисом семьи и демографическим кризисом, на данный момент требуют скорейшего разрешения.
          Все вы ,конечно, помните повесть о Петре и Февронии (Повести временных лет).
- Заболел князь  Петр, никто его не смог излечить. Обратился он за помощью  к простой крестьянке Ефросинье. Она приготовила ему мазь, но взамен попросила жениться  на ней. Залечил князь свои раны, а за Ефросинью забыл, что обещал. И вновь заболел  Петр, снова помогла  ему Ефросинья. Сдержал князь свое обещанье, взял ее в жены. Зажили они счастливо. Во всех делах советовался Петр со своей женой. Невзлюбили бояре  княгиню, захотели от нее избавиться. Ради любви и счастья семейного  отказался Петр от княжества и отправился в далекий  путь вместе с женой. По пути, в лодке уснул.  Кормчий  засмотрелся на красоту Февронии,стал уговаривать ее изменить мужу. А Феврония начала его стыдить. Попросила она кормчего зачерпнуть воды в ковш сначала с одной стороны весла и выпить , затем с другой и выпить.
- Одинакова водичка ?
- Одинакова.
-Так и естество женское- одинаково.А тебе негоже замужнюю женщину соблазнять
    Прошло время. Начались между боярами распри, и решили они попросить  прощения у Петра и Февронии . Вернулись супруги  в княжество . Прожили до старости в любви и согласии  и умерли в один день.
Святые новые чудотворцы Муромские, благоверный и преподобный и достохвальный князь Петр, нареченный во иночестве Давидом, и супруга его, благоверная и преподобная и достохвальная княгиня Феврония,  нареченная во иночестве Евфросинией- покровители семьи и брака. Они открыли для благочестивых сердец красоту и высоту православной семьи. В жизни своей Петр и Феврония были образцом христианского супружества, беззаветной любви и преданности, готовые на все лишения ради Евангельской заповеди о нерушимом  союзе. И ныне молитвами  своими они низводят небесное благословение на вступающих в брак. 
8 июля -Всероссийский  день Семьи, Любви  и Верности- считается днем памяти  Петра и Февронии.
День Семьи, Любви и Верности –это день возрождения русской культуры, возвращения к нашим корням. Он напоминает о том, что быть русским –значит быть православным человеком, который живет, храня верность христианским ценностям (любви, верности, преданности) и семейным ценностям(взаимному уважению, ответственности, многодетности).
       Крепкая многодетная семья- вот тот эталон , на который должно равняться современное общество, это та ценность, которая должна  надежно войти в сознание россиян.
      Семья -это самые близкие и родные люди, это та благожелательная среда, которая так необходима в жизни каждому человеку для ощущения полного счастья.
     В этом  году , с целью повышения  престижа семьи в обществе, сохранения и укрепления лучших семейных традиций, распространения передового опыта лучших молодых семей, у нас в районе проводился конкурс « Семья соловьиного края». Три наши семьи (Беседины, Горяйновы и Катунины) прошли конкурсный отбор и стали победителями в номинациях :
- «Многодетная семья» - Беседины Ю.А. и О.А.» ;
- «Золотая семья» - Горяйновы И.Н. и В.М.;
- «Сельская семья»  - Катунины А.Ю. и М.В.
В народе говорят:
- Вся семья вместе – так и душа на месте.
-Когда в  семье все хорошо- в сердце и на душе светло.
Так оно и есть. Ведь никто не может так переживать, так любить друг друга ,как самые родные и близкие люди, а если семья многодетная, то и забота друг о друге ,и поддержка, возрастают многократно.
     Поэтому День Семьи, Любви и Верности –это праздник всех членов семьи, ведь и родители, и дети ,и люди старшего поколения вносят неоценимый вклад в процветание своей семьи.
Поздравляю с Праздником   семьи Китаевского сельсовета :
- Волобуевых Н.А. и С.Н.,Крыженковых О.И. и С.Я.,МасловыхС.С. и С.О.,Емельяновых Н.В. и Н.И., Ереминых С.Н. и Н.С.,Тепловых А.А. и Г.В.,  Прохоровых Л.И. и А.А.,Сорокиных И.Н. и В.Б., Тепловых В.А. и С.В.,Брежневых А.П. и Е.А., Ивановых Л.В. и Л.Н., Козлитиных С.С. и В.А.
 
     Друзья, чтобы там не говорили о лидерстве женщины в современной семье, главой семьи во все времена все-таки был и остается мужчина .
У одного мужчины спросили, что значат в его жизни жена и дети ?
Мужчина почесал затылок, улыбнулся и сказал:
-Моя жена – это наседка, которая вечно копошится по хозяйству и слегка кудахчет, Мои дети -это маленькие озорные цыплята. При этом я чувствую себя гордо , петухом. Очень уютно. В доме все в порядке, все идет своим чередом, курятник полон, все накормлены, все довольны. А я, - я гребень распускаю, грудь выпячиваю, крыло веером и вокруг своей наседки, вокруг наседки таким молодцом.! Вот это счастье! И этот курятник – мой курятник, и я никогда и ни на что его не променяю.
Будьте всегда вместе и никогда не расставайтесь. 
Счастья вам!Любви!  Верности !
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