Тепло и сердечно поздравляем жителей Китаевского сельсовета с Новым 2022 годом и Светлым праздником Рождества Христова!
            Встреча Нового года – пора таинственная, волнующая, всегда радостная. Простые слова «С Новым годом! С новым счастьем!» мы произносим с особым чувством,   потому  что  сказать их можно только  один раз в году!                                                                                                             Пусть новогодняя и рождественская ночи принесут в Ваши дома тихий семейный уют, доброе здоровье, тепло и благополучие.  Не скупитесь на добро, и оно  вернется   к Вам   приумножившись.
Очень хочется верить ,что такие  знакомые  всем  с детства  стихотворные строки Сергея Михалкова :«Говорят, под Новый год, что ни пожелается, все всегда произойдет, все всегда сбывается,»- окажутся пророческими, и желания обязательно исполнятся!
Пусть в Ваших сердцах остается место для сказки, а теплое настроение не покидает даже в самую холодную погоду!
В Новом  году может чудо случится – сердцу поверь  своему!                                                                                                             Если частичкой тепла поделиться – станет теплей самому!                        Если чего-то желать всей душою – сбудется  все в этот год!                 Если идти за своею мечтою,- к счастью она приведет!
С добрыми пожеланиями,
Глава Китаевского сельсовета  Ольга Евглевская
Депутаты Китаевского сельсовета

