Многоуважаемые участники Великой Отечественной войны,  вдовы, труженики военного тыла, дети войны !                                                                                                         Уважаемые жители Китаевского сельсовета!
   Примите сердечные и самые теплые поздравления с Великим и Священным праздником- Днем Победы!
   В жизни каждого народа есть даты, которые никогда не будут забыты. Сколько бы лет ни минуло с мая 45-го, все мы  и новые поколения помним, что это была Великая Победа справедливости над злом и насилием! Это боль  и слезы радости, это «Память Сердца», которую бережно хранит каждая семья.
…Победа!На  все времена Великая! На все времена Святая!
   И на все времена святые в ней Они. И те, погибшие, кто тысячу раз оплакан, и те, кто ушел, не дожив до сегодняшних дней, и, конечно, те, кто и ныне остается с нами.
Сквозь дожди и снега, сквозь бури лихолетья, сквозь время говорят с нами те, кто уже никогда не вернется с поля брани, кто уже никогда не обнимет детей и родных, кому не суждено увидеть эту весну… Вспомним всех, кто положил свою жизнь на алтарь Победы. Поклонимся им низко!
Каждое  слово, любое воспоминание   ветерана  - это история, которую нельзя перечеркнуть, которая нужна для младшего и будущего поколений … «Чтобы Помнили».
   Пусть память о подвиге нашего народа живет в добрых делах, дает силы и мужество продолжать традиции отцов и дедов, сохранить мир на родной земле!
   От всей души желаем  всем доброго здоровья, добра и благополучия , огромной любви и душевной теплоты, мира и счастья Вам и Вашим близким!
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С уважением и признательностью,
Глава Китаевского сельсовета                О.Н.Евглевская,
Депутаты Собрания депутатов Китаевского сельсовета
