…Во все века Российские мужи
Своим геройством в войнах побеждали,
Все- офицеры ,конюхи, пажи
За честь России – жизни отдавали!
В этот февральский день наилучшие поздравления Вам, наши дорогие мужчины, наши  защитники Отечества!
[bookmark: _GoBack]В понятие « Отечество» входит многое: отчий дом,           семья,          страна ,к которой ощущаешь свою сопричастность, дорогие     сердцу люди и работа – безусловно, нужная и      полезная -   стране, земле, на которой родился и живешь.                                                      Беречь и защищать все это- долг каждого мужчины!          
           Пусть искренние поздравления, добрые пожелания,   дадут Вам почувствовать, насколько Вы любимы, необходимы и незаменимы!                                                                                                                                                                               Низкий поклон российским воинам,     кто героически                        сражается за родные  рубежи, защищает наши         жизни и     жизни наших   детей и внуков.  Ведь хранить верность   своей            Отчизне, дому        своему   – дело Высокой чести, достойной памяти  наших  отцов и дедов!                                                                                                                                                                                                                   Пусть Ваши родители гордятся, что воспитали таких      прекрасных   сыновей!                                                                                     Пусть Ваши жены чувствуют себя рядом с Вами самыми счастливыми женщинами 
на земле!                                                 
             Пусть Ваши дети считают Вас лучшим примером для подражания и во всем стремятся быть похожими на Вас!
Мужества и стойкости Вам в час суровых испытаний! Мы молимся за Вас!   Возвращайтесь домой с Победой, живыми и здоровыми!
…Солдату нужно очень мало!                                                                                                                                                                                                   Тропинка чтоб домой вела,                                                                                                                                                                                                                  Чтобы жила на  свете мама,                                                                                                                                                                                               И чтоб любимая ждала!
С уважением,                                                                                                                                                                                                                                                     Глава Китаевского сельсовета  Ольга Евглевская.                                                                                                                                              
       Депутаты Китаевского сельсовета.

